
32. ročník 
Přejezdu Jizerských hor a Krkonoš 

20. a 21. 2. 2010 
 
 
První etapa 20.2.2010 – délka trasy asi 43 km 
Pro letošní 32. ročník jsme připravili dvě trasy - jednu delší a druhou kratší. 
Ve Staré Pace na nádraží se nás ráno sešlo sedmnáct. Společně jsme se vydali 
vlakem ze Staré Paky do Lučan nad Nisou. Pět účastníků kratší etapy pokračovalo 
z Tanvaldu dále až do Kořenova. Start delší etapy byl v Lučanech nad Nisou. Od 
nádraží jsme se pěšky vydali po silnici směrem k rozhledně Bramberk (3,5 km). Na 
Bramberku jsme konečně obuli lyže a pokračovali po trase: Horní Maxov (4,7 km), 
rozhledna Slovanka (7 km), Josefův Důl (11 km). Zde se s námi rozloučil Jarka Nypl, 
kterému nebylo dobře po nedoléčeném nachlazení. Dále jsme pokračovali přes 
Mariánskohorské boudy (14 km) k Protržené přehradě na Bílé Desné (16 km), kde 
bylo krátké zastavení s prohlídkou tohoto místa. Po upravených stopách jsme jeli 
dále přes Souš (18 km) a  Vlašský hřeben (20 km) na Jizerku (21,7 km). Tady jsme 
se zastavili na zasloužený oběd. Po načerpání nových sil jsme vyrazili po již známé 
trase přes Orle (25 km), Jakuszyce (29,5 km), Harrachov (36 km) do Rokytnice nad 
Jizerou na Staropackou boudu (43 km). 
Tam jsme dorazili již za tmy. Čekala na nás příjemně vyhřátá chalupa s výbornou 
polévkou a teplým čajem. O toto zázemí se zasloužila Květa Nýdrlová, Jana Šepsová 
a Eva Pakostová. Všem třem za pohodlí, které pro nás připravily, velice děkujeme. 
 
Krátká trasa vedla z Kořenova údolím Jizery přes Bukovec na Jizerku (9 km). Odtud 
podobně jako dlouhá trasa přes Orle (12,5 km), Jakuszyce (17 km), Harrachov (21 
km) na Staropackou boudu (28 km). 
 
Druhá etapa 21.2.2010 – délka trasy asi 20 km 
Pro tento den jsme měli v plánu dojet ze Staropacké boudy až do Staré Paky na 
sjezdovku. Pro silné odpolední sněžení a nedostatek času jsme od tohoto plánu 
upustili a zvolili již celkem tradiční a odpočinkovou  trasu.  
Z chalupy jsme se v 9:30 vydali na Ručičky (1,5 km) a přes Dvoračky (3,5 km) jsme 
Exkurzní cestou dojeli na Rezek (9 km), kde jsme se zastavili na oběd. Dále jsme 
pokračovali po hřebenu podél silnice nad Vítkovicemi přes Roudnici a Křižlice až do 
Hrabačova (20 km). 
V cíli jsme byli před 16:00 hodinou. 
 
Po oba dny jsme měli zimní počasí s teplotami pár stupňů pod bodem mrazu. 
V neděli jsme se na závěr dočkali i silného chumelení. Při krátkém zhodnocení v 
Hrabačově při čekání na vlak jsme se však shodli na tom, že i přes tyto drobnosti se 
letošní přejezd opět povedl a všichni byli velice spokojeni. Další podrobné 
vyhodnocení jsme uskutečnili až ve Staré Pace v útulné hospůdce „Na lajně“.  


